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Nel DQ del 17 Settembre 2025:
1) Terzo Settore: Decreto per l’esercizio delle funzioni di vigilanza e controllo in G.U.
2) Per poter beneficiare della detrazione maggiorata del 50% necessita la dimora abituale: niente
deroga per le Forze Armate
3) Somma aggiuntiva che un fondo pensione si appresta a erogare nel 2025 soggetta a
tassazione separata
4) Distanze legali nel sistema della proprietà edilizia e nel T.U. dell’edilizia: Studio del Notariato
5) Rafforzamento della tutela penale dell’ambiente: modifiche al Codice penale, al Testo unico
ambientale (TUA) e al catalogo dei reati presupposto
6) Lavoro: AppLI – il web coach per i giovani NEET
7) Dichiarazione annuale IVA: rimborso dell’IVA irretrattabile
8) Estinzione della società di capitali: per le obbligazioni tributarie già sorte succedono i soli soci
subentrati

Per poter beneficiare della detrazione maggiorata del 50% necessita la
dimora abituale: niente deroga per le Forze Armate

Ristrutturazione Edilizia e Detrazione del 50% per le

Forze Armate: l’Agenzia delle Entrate risponde al

quesito posto da un membro delle Forze dell’Ordine

chiarisce le condizioni per l’accesso alla detrazione del

50% per le spese di ristrutturazione edilizia sostenute

nel 2025.
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?Quesito del Contribuente

?L’istante, pur avendo acquistato una casa con mutuo e agevolazion

Abbonati per poter continuare a leggere questo articolo

Progettato e realizzato da professionisti, per i professionisti, ogni piano di

abbonamento comprende:

contenuti autorevoli, puntuali, chiari per aiutarti nel tuo lavoro di tutti i giorni

videoconferenza, per aggiornarti e ottenere crediti formativi

una serie di prodotti gratuiti, sconti e offerte riservate agli abbonati

due newsletter giornaliere

A partire da 15€ al mese Scegli il tuo abbonamento
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